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Огранак у Нишу 

       


Ime i prezime prvog autora, ime i prezime drugog autora
Naslov rada

NASLOV RADA (Calibri, all caps, 12pt, bold, centered)
Naučno zvanje, ime i prezime prvog autora

(12 pt, Calibri, Bold, Centered)
Fusnota: Institucija zaposlenja, zemlja; e-mail
Naučno zvanje, ime i prezime drugog autora

(12 pt, Calibri, Bold, Centered)
Fusnota: Institucija zaposlenja, zemlja; e-mail
Rezime: Rezime treba da sadrži najmanje 70, a najviše 150 reči. U rezimeu treba istaći suštinu rada i ciljeve istraživanja. (Font: Calibri, italic, 10pt; Paragraph: Alignment: justified, Indentation: left, right:1cm, Special: none, Line spacing: single).

Ključne reči: Navesti 3-5 ključnih reči ili fraza, odvojenih zapetama (Font: Calibri, italic, 10pt).
Uvod (bold, 11pt, centered)
Ove smernice ukratko opisiju način na koji bi trebalo da bude pripremljen rad za  Zbornik. Potrebno je da rad bude formatiran u skladu sa datim uputstvom.
Radovi mogu biti na srpskom ili engleskom. Obim rada iznosi najmanje 6, a najviše 10 strana i treba da obuhvata tekst (uvod, razrada, zaključak), ilustracije, tabele, literaturu i sažetke. Rad treba da bude formatiran na sledeći način: Page Layout - Page Setup - Margins - Top, Bottom: 5cm, left, right - 4cm, header, footer - 4.3cm; Paper size: A4; Font: Calibri (latinica).
Svi podnaslovi moraju biti numerisani arapskim brojevima, po redosledu pojavljivanja. Ne treba koristiti više od tri nivoa podnaslova. Slede instrukcije za formatiranje podnaslova: 

1. Podnaslov prvog nivoa (bold, 11pt, mala slova, centered)
1.1. Podnaslov drugog nivoa (italic, 11 pt, mala slova, centred)
1.1.1. Podnaslov trećeg nivoa (bold, 10pt, mala slova, centred)
Tekst rada treba pisati fontom Calibri, veličina fonta 10pt. Rad formatirati na sledeći način: Paragraph - Indents and spacing: Indentation: Left, Right 0; Special: First line 1cm; Spacing: Before 6pt, After 0pt; Line spacing: Single.
Citiranje u tekstu treba da bude dato u zagradi, gde se navodi prezime autora, godina izdanja i, eventualno, strana, ukoliko je reč o direktnom citatu). 

Ukoliko publikacija ima dva autora, potrebno je navesti prezimena jednog i drugog autora, a ako ih ima više od dva samo prezime prvonavedenog autora i nakon toga skraćenicu et al. Primer: (Kelley & Chang, 2007) ili (Hughes et al., 2004).
Kada se prezime autora pominje u tekstu, neposredno nakon prezimena mora da sledi godina objavljivanja publikacije, data u zagradama: Primer: … po Fisheru (1933) ….

U ostalim slučajevima prezime i godina stoje u zagradama: Primer: (Fisher, 1933)

Broj stranice obavezno treba navesti ukoliko se citira određeni tekst (izvorni tekst mora biti dat kao i u originalu, tj. in extenso) ili kada se ne čini osvrt na glavni zaključak, već na konkretnu ideju ili tvrdnju: Primer: (Fisher, 1933, p. 58). 

Pri tome, citat se mora jasno izdvojiti od ostalog teksta upotrebom znaka navoda („tekst“) na početku i kraju citata. 

Ukoliko se u tekstu navode formule, koristiti Microsoft Equation Editor. Broj formule navesti sa desne strane, kao u navedenom primeru:
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Ukoliko postoje ilustracije ili slike u tekstu, naslove ilustracije/slike centrirati i dati u Calibri 10pt bold, iznad svake ilustracije/slike. Izvor ilustracije/slike obavezno navesti ispod teksta. 

Naziv slike: Calibri Bold 10pt
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Izvor: Calibri 10pt

Tabele praviti pomoću opcije Insert Table, numerisati ih odgovarajućim redosledom i pozvati se na njih u samom tekstu rada. Ispod tabele je potrebno navesti izvor. Za tekst unutar  tabele koristiti font Calibri 9pt.

Tabela 1. Naziv tabele (Calibri Bold 10 pt)
	Tekst tabele
	Calibri
	9pt

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Izvor: Calibri 10pt

Fusnote treba koristiti u izuzetnim slučajevima radi pojašnjenja određenih pojmova ili delova rukopisa, ali nikako kao zamenu za spisak referenci (References, Insert Footnote). Uvek treba koristiti fusnote umesto endnota. Fusnote pisati fontom Calibri (latinica) - 9pt. 

3. Zaključak (bold, 11pt, centered)
U zaključku rada navesti završne rezultate, zaključke i najave budućih istraživanja. Tekst rada pisati fontom Calibri, veličina fonta 10pt.
Literatura
Pozivi na literaturu u tekstu rada moraju se u potpunosti poklapati sa spiskom referenci. Reference u spisku treba poređati abecednim redom (po prezimenu prvog autora) i ne numerisati.  

Ako se isti autor(i) navodi dva ili više puta, prvo treba navesti stariju publikaciju. Ako se isti autor(i) navodi više puta sa radovima objavljenim u istoj godini, uz godinu objavljivanja treba kao sufiks navesti (a, b i tako redom), dodavanjem iza godine, na primer (2010a). Reference objavljene u istoj godini od istih autora ređaju se po abecednom redu imajući u vidu naslov rada. 
Spisak referenci treba tako formatirati da se drugi red kod svakog unosa uvuče (Paragraph, Indentation, Special - Hanging, 1cm). Spisak referenci navesti fontom veličine 10pt.

Knjiga:

Model: Prezime autora, inicijal(i) imena (godina izdanja). Naslov knjige. Mesto izdanja: naziv izdavača. 

Primer: O’Hara, M. (2004). Market microstructure theory. Cambridge: Blackwell Publishers. 

Zbornik radova sa navedenim urednicima:

Model: Prezime, inicijali. (Eds.) (godina). Naslov knjige. Mesto izdanja: izdavač. 

Primer: Bisignano, J. & Hunter, W. (Eds.) (2000). Global financial crises: Lessons from recent events. Boston: Kluwer Academic Publishers.

Rad (odeljak) u zborniku radova ili drugoj kolektivnoj publikaciji:

Model: Prezime, inicijali. (godina). Naslov odeljka. U: prezime i inicijal urednika (Ed.), naslov publikacije (stranice). Mesto izdanja: izdavač. 
Primer: McKinnon, R. (2000). Limiting moral hazard and reducing risk in international capital flows: The choice of an exchange rate regime. In: Bisignano, J. & Hunter, W. (Eds.), Global financial crises: Lessons from recent events (pp. 159–176). Boston: Kluwer Academic Publishers. 

Knjiga (publikacija) u kojoj je institucija navedena kao autor:

Model: Institucija (godina). Naslov. Mesto izdanja: izdavač. 

Primer: OECD (2013). OECD Economic Surveys: China 2013. Paris: OECD Publishing. 

Rad u časopisu: 

Model: Prezime prvog autora, inicijal. & prezime drugog autora, inicijal. (godina). Naslov rada. Naziv časopisa, redni broj godišta (broj sveske), stranice. 

Primer: Frenkel, A. J. & Levich, R. M. (1975). Covered interest arbitrage: Unexploited profits? Journal of Political Economy, 83 (2), 325–338.

Dokumenta ili baze podataka sa interneta, privatne ili zvanične internet stranice:

Model: Prezime, inicijali (godina). Naslov dela, preuzeto sa: internet izvor, pristupljeno: datum pristupa.  

Primer: Jelašić, R. (2010). Ključne determinante kretanja cena u Srbiji: Empirijski pregled devet godina tranzicije, preuzeto sa: http://www.nbs.rs/internet/latinica/15/konferencije_guvernera/prilozi/20100309_kopaonik.pdf, pristupljeno: 15. Avgust 2012.

Publikacije objavljene na drugim jezicima ili pisane nelatiničnim pismima:

Naslov publikacije ili rada na drugim jezicima, ali u latiničnom pismu, treba ostaviti na izvornom jeziku. Ako je pak naslov izvorno zapisan nelatiničnim pismom može se navesti izvornim ili latiničnim pismom, pri čemu autor može navesti i prevod naslova na engleski jezik.  

Primer 1: Schmidt, G., Allouche, J., Bardelli, P. & Beaujolin-Bellet, R. (2012). Restructurations d’enterprises. Revue française de gestion, 38 (220), 73–74.

Primer 2: Капелюшников, Р. (2013). Сколъко стоит человеческий капитал России? (Russia's human capital: What is it worth?) Вопросы Экономики, 2, 24–46.

NASLOV RADA NA ENGLESKOM
(Calibri, all caps, 12pt, bold, centered)

Abstract: Abstract na engleskom treba da sadrži najmanje 70, a najviše 150 reči. U abstractu  treba istaći suštinu rada i ciljeve istraživanja. (Font: Calibri, italic, 10pt; Paragraph: Alignment: justified, Indentation: left, right:1cm, Special: none, Line spacing: single).

Key words: Navesti 3-5 ključnih reči ili fraza, odvojenih zapetama (Font: Calibri, italic, 10pt).
� Institucija zaposlenja, zemlja; e-mail (10 pt)


� Institucija zaposlenja, zemlja; e-mail (10 pt)
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